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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  ومدجامع نوبت ـ  دهــمسنجش 

)05/02/1404(  
  )دهـم( تجربيلوم ع  

  

  :باشد شاهده مياز طريق سايت اينترنتي زير قابل م آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان    
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

10از  10آزمــــون   

ـژ
ــ
ــ
ــ
ويـ

 ة
ـم

ــ
ــ
ــ
 ده

ـة
ــ
ــ
ايـ

ــ
ــ
ــ
پ

 



 

 

  .ان شوند

ولي ديـواره     
 گفـت كـه    

بعد  2ظرف 
  .رنگ ه بي

 .گردد دگي مي

سازگا خدمات بوم

  .شود

  

ـا ماهيچـه طـو
گ  دارد مـي    تـوان

هك موجود در ظ
شوند نه شكيل مي

140(  

هش كيفيت زند

  .شوند 
 نتيجه كاهش خ

ش جا مي ود جابه

  

.شكل هستند ي

خارج در تماس بـ
رمخـاطي قـرار

آب آه.  وقع بازدم
رنگ تش يريي ش

  .ند

05/02/04ت دوم 

ها و كاه سازگان م

مايش زمين مي
ضي گياهان و در

رژي جنبشي خو

.كنند جا مي جابه
 .ش دارند

اي سكلتي، استوانه

  .شود ياد مي

ط و از سمت خ
اي و زير ماهيچـه  

مو 2 و در ظرف 
اي هوا در مايعي

كن منتقل مي 2 

2  

جامع نوبت(جربي 

باعث نابودي بوم 

  .زيستي دارند
ي هوا موجب گرم
 از بين رفتن بعض

ط با استفاده از انر

 شيب غلظت جا
ي پروتئيني نقش

هاي ماهيچه اس ه

 اين دو از هم زي
  . شود

  .شود ي

س با لايه زيرمخا
هـاي م ي در لايه
  . قرار دارد

  .رود ه بالا مي

موقع دم 1رف 
ها ن دليل حباب

  .دهد  نمي
رون مايع ظرف

)1(شناسي  ت

علوم تججش دهم؛ 

ها رختان جنگل

 فسيلي منشاء ز
كسيد و آلودگي

توانند موجب ي

هر مولكول فقط

  .ش ندارند
را در جهت مواد

هاي ساده مولكول

 آن است، ياخته

رچاكناي فاصلة
ش  يم ينيدن راه ب

يم جاديحلق ا ه

ت داخل در تماس
اي كه عصبي روده

ا شبكه عصبي ب

  .رارادي است
  .جود ندارند

  .ر دارند

ع مايع درون لوله

در ظر .خواهد شد
گ نيست به همين
دت تغيير رنگ
ي بازدمي را به د

 زيست

سنج

همانند قطع در 

هاي نند سوخت
ا دي فزايش كربن

وجود در خاك مي
5 (  

ند انتشار ساده، ه

هاي غشايي نقش
ند انتشار ساده م
 خلاف انتشار س

  )12و 

ماهيچه اسكلتي

 و پايين رفتن بر
موجب بسته شد

واريد مخطط چه
  

 باريك از سمت
جه به اينكه شبك
 خود در تماس

اي همواره غير ده
 دهان و حلق وج
و زيرمخاطي قرار

  

مايع، ارتفاعطح 

ي هوا تشكيل خ
رنگ ده و ديگر بي

وي معرف به شد
خش اعظم هواي

  

    
 

 .رست است
هياروم اچهين در

  :ها  رگزينه
هاي زيستي همان
هاي فسيلي، با اف
ده بيماريزاي مو

5و  6، ص 1سي 
 .رست است

شده همانند سهيل
  : ها ر گزينه

ه ر ساده پروتئين
شده همانن سهيل

شده بر ر تسهيل
و 13 ص ،1ي س

 .رست است
شي از انقباض م

  :  ها ر گزينه
تن زبان كوچك
م ،ن زبان كوچك

چيدر ماه ي،كرم
)20 ص ، 1ي س

 .رست است
قوي ديواره روده

با توج.   قرار دارد
قوي از دو سمت

  :ها ر گزينه
شبكة عصبي رود

اي در صبي روده
اي و اي ماهيچه

)27ص  ، 1ي س
 .رست است

ش فشار روي سط
  : ها ر گزينه

هاي و ظرف حباب
رنگ شد م شيري

بازدم محلول حا
 لوله مشترك بخ

)35ص  ، 1ي س

www.sanjeshse

  
 

در 1گزينه  
شدن  خشك

بررسي ساير
ه سوخت )2
ه سوخت) 3
عوامل زند) 4
شناس زيست(
در 2گزينه  

در انتشار تس
بررسي ساير

در انتشار) 1
انتشار تس) 3
در انتشار) 4
شناس ستيز(
در 1 نهيگز 

فشار زبان نا
ايربررسي س

با بالا رفت) 2
آمدنبالا ) 3
حركات ك) 4
شناس ستيز(
در 2 نهيگز 

حلقماهيچه 
روده باريك
ماهيچه حلق
بررسي ساير

فعاليت ش) 1
شبكة عص) 3
ها در لايه) 4
شناس ستيز(
در 3 نهيگز 

بخاطر افزايش
بررسي ساير

در هر دو) 1
از چند بازدم

با اولين ب) 2
، برعكس) 4
شناس ستيز(

erv.ir
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شـار خـون        

مـان فشـار      

ار اسـمزي     

ـمتي روي   

 بـه دهليـز     

هرگي 

سلياك 

  .شوند يض م

ـار اسـمزي و فش

راوشـي كـه هم

  شود ي
مـويرگ از فشـا

هـا دو قسـ وفيـل 

ب ـي  گـردد ابتـدا

سينوس سيارد 

فراد مبتلا به سل

140(  

منتقبض يشكم 

    .ابدي

 بـه تفـاوت فشـا

فشـار ترسبت به 

اد به مويرگ مي
خش سـياهرگي م

ل، اما هسته بازو

  .ي روشن دارد

ت به قلب باز مـ

  
رود به دهليز وار

 

 مصرف آن در اف

  .ه

05/02/04ت دوم 

يها چهيند ماه

  .كنند ومت مي

ي يم افزايشها  ن

نتهاي مـويرگ

نس رگيدرون مو

مو بب بازگشت
ن مويرگ در بخش

شكل متي دمبلي

  .ست
هاي زينوفيل دانه

ها و پوست ز شش

 
.ت دروني دارند

خون قبل از ور 
65 ،66  ،67( 

شود و خيره مي

شود نه ديسه مي

3  

جامع نوبت(جربي 

همانن يداخل يا ه

زايش حجم مقاو
  . خارج شود

آن نيب عيفشار ما

زگشت مواد در ان
  .ندارد

د يفشار اسمز ج

به فشار خون سب
شار اسمزي درون

قسم وزينوفيل دو

  .تيره دارد
ه مورد انتظار هس

در ضمن ائو. رند

خون روشن كه از

 .ه درون منافذ
وران فاقد اسكلت
.  يك بطن است

5 ص ، 1ي شناس

ل گندم و جو ذخ

ر واكوئل يافت م

علوم تججش دهم؛ 

دنده نيب يها چه

دارند در برابر افز
ها  نيز از حبابك

جنب برخلاف فش

اي مويرگ و باز
 به اين موضوع ن

جيبه تدر رگ،يمو

 اسمزي نسبت ب
تداي مويرگ فش

 دارند هسته ائو

هاي ت زوفيل دانه
هاي آسيب ديده
شاء ميلوئيدي دار

خ. باشد ست مي

ت بدن هستند نه
 را در بين جانو
ل يك دهليز و

ش ستيز( .شود ي

كه درون واكوئل
  .شود مي

ل آلكالوئيدها در

سنج

چيماه ق،يدم عم

حجم مقاومت ند
م ذخيرة بازدمي

ج يها پرده نيه ب
  )40و  

  .ت هستند 

روج مواد در ابتد
 و خروج ربطي
خروج خوناب از م

  
شتر بودن فشار
 از خوناب در ابت

  . ت
  

 در ايمني نقش

ن درشت، اما باز
ه ، در همه ياخته

هر دو منشوفيل 
  

 گزينه كاملاً درس
 . زد

طح دروني حفرات
مانه گردش مواد

ي دارند كه شامل
ب محسوب نمي

  .باشند ت مي

پروتئيني است ك
 پوششي روده م
رابه گياهي مثل

    
 

 .رست است
 سالم، هنگام بازد

  :ها ر گزينه
در برابر كاهش ح
مكن است حجم

فاصلهدر ابتدا م، 
و 41 ص ، 1ي س

 .رست است
نادرست» ب«و » 
  : د

ت است؛ زيرا خر
، اما جهت ورود

با خر  است؛ زيرا
 .ابدي يم فزايش

بيش ا تصويركتاب 
ه خروج بخشي
افتي بيشتر است

)58ص  ، 1ي س
 . ست است

هاي سفيد ويچه
  .ست

  : ها  ر گزينه
هاي روشن ل دانه

وليد هيستامين،
نوفيل و هم بازو

)63 ص ، 1ي س
 .رست است

صوير كتاب اين
ريز س به بطن مي

  : ها ر گزينه
دار در سط ي يقه
ترين سام ا ساده

اي  قلب دو حفره
 جزو حفرات قلب

 .رست است
درست» ت«و » 
  : د

ت است؛ گلوتن پر
هاي ريب ياخته

ت است؛ زيرا شير

www.sanjeshse

در 3 نهيگز 
فرد كيدر 

بررسي ساير
ها د شش) 1
در دم مم) 2
دم هنگام) 4
شناس ستيز(
در 2 نهيگز 

»الف«موارد 
بررسي موارد

نادرست) الف
دارد بستگي

نادرست) ب
خون است اف

مطابق با) پ
در نتيجه) ت

مايع ميان با
شناس ستيز(
در 2نهيگز 

همه انواع گو
هم افتاده اس
بررسي ساير

ائوزينوفيل) 1
توانايي تو) 3
هم ائوزين) 4
شناس ستيز(
در 3گزينه  

با توجه به تص
چپ و سپس

سايربررسي 
هاي ياخته) 1
ها اسفنج) 2
ها ماهي) 4

شود كه مي
در 4گزينه  .

»الف«موارد 
بررسي موارد

درست) الف
نجر به تخرم
نادرست) ب

erv.ir

6.

7.

8.

9.

10



 

ست 

يشه، 

خستين 

 ريشه در 

 

  .ورد

  .شود

 دارد، اما در پلاس

سبت به آبكش ر

ت از مريستم نخس
  .نند

نه بافت آوندي

  .ت

يوم را دارند، اما

  .د

آو ن به دست مي

ش ها خارج مي  آن

  .شود

  .دارد

  .شود يم

140(  

ر واكوئل وجود

دهاي چوبي نس

هك در حفاظت
كن ي ترشح نمي

ين ساماد، بنابرا

ل تشخيص است

نايي توليد آموني

كند ل مواجه مي
  .ب آلي است

از جانوران)   آلي

ه صورت مايع از

ش يعرق مهش ت

ي زيستي نياز د

انجام م گريول د

05/02/04ت دوم 

  
در نين است كه

آوند(اند  طه كرده

هاي كلا د ياخته
ساكاريدي قه پلي

شود ك ايجاد مي

 بافت آوندي قابل

يگر گياهان توانا

جذب را با مشكل
 هوموس تركيب

   .كند يم ي

  .اند  كننده
نه تركيبات(را 

يشه بازند و آب به

ها سبب كاه  آن
  .كند مي

گيرد و به انرژي ي

به سلو ياز سلول

4  

جامع نوبت(جربي 

.د نه درمان آن
چغندر، آنتوسيا

 و ريشه را احاط

شود و خود  مي
ي نخستين ساق
ت مخالف كلاهك

وست و سامانه

عبارت ديشود به 

جود در خاك، ج
حالي كه  د درشو
 .كند ي م

يزندگ تروژنير ن

، اما فتوسنتزد
 مورد نياز خود ر

هاي آبي همي وزنه

كرك در اطراف
ر گياه حركت نم

فعال صورت مي

و ا يزنده آبكش 

علوم تججش دهم؛ 

رطان نقش دارند
جاد رنگ ريشه

، بخش مركزي

ي كلاهك ترشح
ها ده از مريستم

ن ريشه به سمت

 پوست بين روپو

مونيوم تبديل ش
  .نند

بات معدني موج
ش دني متصل مي

را محدود اهاني

از نظر رياطق فق

كند يم يزندگ ن
ت، اما نيتروژن

، رو شود خارج مي

  .رقي است
تعداد ك شي افزا

ت مختلف پيكر

ز طريق انتقال ف

يها سلول لاسم

سنج

 پيشگيري از سر
نگي مؤثر در ايج

  )83و  

 آوندهاي چوبي

هاي وسط ياخته
كنند ي محافظت

مريستم نخستين
.  

ها لايه اي  دولپه
 ،91 ،92(  

تواند به آم اه مي
يترات تبديل كن

ت به برخي تركيب
به تركيبات معد

ايرشد گ تروژني
  )98و 

ف گونرا، در منا

  .ندارد
تروژنياز نظر ن ر

خوار است  حشره
1(  

 به صورت بخار خ

ه خام مكش تعر
همانند ،ييهوا 

ه پروده در جهات
  )107و  1

دهاي آبكشي از

توپلايس قيز طر

    
 

ت است؛ زيرا در 
است؛ تركيب رن

  
82 ص ، 1ي س

 .رست است
اي لپه ياهان تك

.  
  : ها ر گزينه

توساكاريدي  پلي
هاي ياخته.  دارند

افت آوندي از مر
لاهك قرار ندارد

ها و اي لپه  تك
،90 ص ، 1ي س

 .رست است
س از ورود به گيا
 آمونيوم را به ني

  : ها ير گزينه
هاي فسفات يون
طور محكم ب  به

ين همانند فسفر 
و 99 ص ،1ي س

 .رست است
خلاف واش بر توبره

  : ها ر گزينه
ريشه ند ، ل سس

ريدر مناطق فق 
ش برخلاف آزولا

04 ص ، 1ي س
 .رست است

ايي باز باشد آب
  : ها ر گزينه

صلي صعود شيره
يها تعداد روزنه

ام برخلاف شيره
08 ص ، 1ي س

 . رست است
د آلي توسط آوند

  : ها رير گزينه
پرورده از رهي ش

www.sanjeshse

نادرست) پ
درست ا) ت

.وجود ندارد
شناس ستيز(

در 4گزينه  .
در ريشه گيا

)ترند داخلي
بررسي ساير

تركيب پ) 1
ريشه نقش

سامانه با) 2
مجاورت كلا

در ريشه) 3
شناس ستيز(

در 2گزينه  .1
نيترات پس

توانند نمي
بررسي ساي

اتصال ي) 1
فسفات) 3
كمبود )4

شناس ستيز(
در 4گزينه  .1

ت اهيگدقيقاً 
بررسي ساير

گياه انگل) 1
اين گياه) 2
واش توبره) 3
شناس ستيز(

در 3گزينه  .1
هوا اگر روزنه

بررسي ساير
عامل اص) 1
كاهش تع )2
شيره خا) 4
شناس ستيز(

در 2گزينه  .1
انتقال مواد
بررسي سار

حركت )1

erv.ir
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  . صي ندارد

 
يي 

  .اده است

دداً به 
س از آن 

كبد و 

ه 

 بالاترين 

  .يابد ي

اي  ان توده

 

 

 دستگاه اختصاص

.را ندارندستگاه 
گونه بوده و تواناي

 در خود جاي د

رودة باريك مجد
پس. پ منتقل شود

لب و نهايتاً به ك
  !نند

اي داخلي ديد ده

يعني (نوع دمي 

ها افزايش مي ست

  .د
  .يابد ش مي

ن وضعيتي جريا

140(  

 .يابد زايش مي

، ي گردش مواد

فت و اندام و دس
گو  همگي از يك

گونه را داران هم

ر هاي  به ياخته
جراي لنفي چپ

لنف به قلب. شود 
كن ش را كم مي

دند  شكمي و بين

نيد انتهاي هر ن

مقدار كروموپلاس

  .ود دارند
دن كاربرد دارند
ش و سبز افزايش

در چين.  دهد مي

  

05/02/04ت دوم 

هاي آبكشي افز ه

، حتي براي  است

وده و سطوح باف
ست كه افراد آن

 است و تنها جاند

  . مي نيستند

، پس از انتشار د
گيرد تا به مج مي

اي چپ مي رقوه
ها زمان واكنش يم

هاي ض ماهيچه

 
  .د

دقت كن.  ه است

ها م زية سبزينه

دار فراواني وجو
هاي مختلف بد م

ي غيرسبز كاهش

 خود را نشان نم
  .شود لال مي

5  

جامع نوبت(جربي 

  .خام است رهي
ر اسمزي ياخته

ف ساخته نشده

اي بو ياخته ه تك
، جمعيت اس شود

ششم و جمعيت

ن در حفرة شكم

شوند  تجزيه مي
في پرز صورت م
 سياهرگ زير تر

ضمناً آنز.  شود

نداريم يعني انقبا

 .شود  ديده مي
شود دم ديده مي

همان هواي مرد
 .  

فصل در پي تجز

ز گياهان به مقد
بود كاركرد اندام

هاي ساحت بخش

فعاليت طبيعي
سنتز دچار اختلا

علوم تججش دهم؛ 

يتر از حركت ش
، فشا ي آبكشي

هاي مختلف تگاه

هايي هستند كه
ش ر آن ديده مي

 را ندارد سطح ش

صل نيستند چون

زاء سازندة خود
د به مويرگ لنف
شده است وارد

يابد تا ذخيره ي

گاره بازدم عميق ن

ه همبند در دم
دن حنجره در د
ر بخش هادي ه

.شود حسوب مي

ان نور با تغيير ف

شيرابة برخي از 
سرطان و نيز بهب

، مس هان در سايه

عود شيرة خام ف
جام فرايند فتوس

سنج

ت دهيچيكندتر و پ
لي درون آوندها

11(  

ل اسفنج از دست

ه  سلولز ميكروب
هاي فردي در ت
  

هاي نازا رش زاده
  )  8و ص  6

ده به صفاق متص
6 (  

دة باريك به اجز
پس انتشار ليپيد
پيدهاي جذب ش

انتقال مي)  ي بدن
7  (  

ن شده در دم نگا

ر مغز و ماهيچه
ينه و پايين آمد
هواي تنفسي در

هواي مرده مح)  
4  (  

و كم شدن ميزا

اند و در  گياهي
ر پيشگيري از س
رگ برخي گياه

  )  85و  8

 عامل اصلي صع
يرهاي بلند و انج

    
 

پرورده ك رهي ش
ش مقدار مواد آل

0 ص ، 1ي اس
  .رست است

ي از جانوران مثل
  :  ها ير گزينه
كننده ن تجزيه

سطحي كه تفاوت
. موفق را دارند

 كه توانايي پذير
65، ص  1اسي 

  .رست است
رود نتهاي راست

65، ص  1اسي 
  .رست است

 ليپيدها در رود
سپ. شوند يل مي

نون محتوي ليپ
ارتيعايق حر (ي 

70، ص  1اسي 
  .رست است

ين دو نقطة تعيين
 
  :  ها ر گزينهي

 مركز عصبي در
 حجم قفسه سي
ندن بخشي از ه

خيرة دميجم ذ
43، ص  1اسي 

  .رست است
هش طول روز و

  :  ها ير گزينه
دها از تركيبات
ت پاداكسنده در
 استقرار ممتد بر

84، ص  1اسي 
  .رست است

ها بسته باشند ه
 معدني در مسي

www.sanjeshse

حركت) 3
با افزيش) 4
شنا ستيز(

در 2گزينه  .1
پيكر برخي
بررسي ساي

جانداران) 1
اولين س) 3

مثل م توليد
سطحي) 4
شنا زيست(

در 2گزينه  .1
ها و ان كليه

شنا زيست(
در 3گزينة  .1

دقت كنيد
ليپيد تبديل
لنف كه اكن
بافت چربي

شنا زيست(
در 3گزينة  .1

در فاصلة بي
 . شود نمي

بررسي ساي
فعاليت) 1
افزايش) 2
باقي ما) 4

قسمت حج
شنا زيست(

در 3گزينة  .2
دنبال كا به

بررسي ساي
الكالوئيد) 1
تركيبات) 2
در پي) 4
شنا زيست(

در 4گزينة  .2
وقتي روزنه
آب و مواد
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لختي   سه

حال 

  )  نادرست (

ده 

  .آمده است
  .شود مي

يست، ولي 

 

هاي دو و دريچه

ست، يعني در ح
   

. (شود ليزها مي

كنند رمون تنظيم

وجود آ م اندازه به
چپ بدن ديده م

ستگاه گوارش نيس

  . ن بخورد

140(  

  . د
  .ند

   

شود ضمناً د  مي

اد اة دهليزها زي
) نادرست . (ستند

ياهرگ وارد دهل

هدف نوعي هور

 از دو بخش ناهم
ست در سمت چ
يس از اجزاء دس

ي بلغزد يا چين

  

05/02/04ت دوم 

  . گيرد 
يابد  افزايش نمي
كند گي پيدا نمي

.ها است ي بطن
  . ها است

  . ها

ه دهليزها وارد

ط تيره درديوارة
در استراحت هس

سي 7ون توسط 
  )  ت

تواند اندام ه  مي

شود كه يده مي
، طحال اس شود ي

آپاندي.  يس است

اي ي لايه ماهيچه

6  

جامع نوبت(جربي 

ها انجام نمي ان
ها ديوارة ياخته

ان روزنه كشيدگ

آخرين خونگيري
ونگيري دهليزه
ه دهليزها و بطن

ن فشار به ديوار
  )  ت

د و فاصلة خطوط
گرچه دهليزها د
ختي بازاند و خو

نادرست . (اند سته

ستخوان است و

ست تيموس نامي
گوارش ديده مي
 كور است آپاندي

ولي 

ر بالاي 
، دو  ي

 و در 
 ديده 

ود تا مخاط روي

علوم تججش دهم؛ 

آب توسط نگهبا
رود و طول د مي

هاي نگهبا ياخته

  . د
اض دهليزها و آ

ها و خو ض بطن
راحت همزمان د

ا است، بيشترين
درست . (اند  بسته

اند رخرگي بسته
ها بازند اگ سيني

لخ هاي دو و سه ه
هاي سيني بس ه

دارد مغز قرمز اس

 مجاورت جناغ اس
شكل لولة گ اي سه

 در بالاي رودة

كليه قرار دارد، و
  .شود يم

رخرگ آئورت در
چة سيني آئورتي

 .  
ر مجاري هادي
 غضروفي كامل

شو خاط باعث مي
 19  (  

سنج

ت مواد و جذب آ
ورژسانس بالا نم
ت ديوارة پشتي ي

10  (  

نادرست هستند 
يعني انقبا. ست
يعني انقبا.  ست
يعني استر.  ست

انقباض دهليزها
ها  انقباض بطن

هاي سيني سر ه
س» ب«ر مرحلة 

دريچه» الف«ند 
دريچه» الف«ند 
  )  54و  5

 بدن گسترش د
  .ويتين باشد

فسه سينه و در
ورت بخش كيس
به رودة بزرگ و

  
6  (  

ر وسط لگنچه ك
كليه محسوب نم

و در ابتداي سر
دريچ)  دو قطعه 

شود ي ديده مي
ستگاه تنفس در

ا حلقةه  در آن

فند، لاية زيرمخ
و 41و  49و  7

    
 

  :  ها ير گزينه
، انباشت نه بسته
، فشار تو نه بسته

روزنه بسته است
8ص ،  1اسي 

  .رست است
»ت«و » پ«،»
ثانيه ا 1ο/» ف
ثانيه اس 3ο/» ب
ثانيه اس 4ο/» پ

  : رد
كه ا» الف«حلة 
حالي كه در  در

دريچه» پ«حلة 
البته در. هستند

همانن» ب«حلة 
همانن» پ«حلة 

53، ص  1اسي 
  .رست است

 كه در سرتاسر
ت به نام اريتروپو

  :  ها ير گزينه
في كه تنها در قف
نفي كه در مجاو

ي كه متصل بهنف
.عي نقش دارد

60، ص  1اسي 
  .رست است

دار ميزناي در چه
ساختار دروني ك

  :  ها ير گزينه
ر ه به شكل روبه
(قطعات جلويي 

هاي تاجي رخرگ
ش عملكردي دس
شعاب داريم كه

هاي مري گوسف 
71، ص  1اسي 

www.sanjeshse

بررسي ساي
در روزن) 1
در روزن) 2
وقتي ر) 3
شنا زيست(

در 2گزينة  .2
»ب«موارد 

الف«مرحلة 
ب«مرحلة 

پ«لة مرح
بررسي موا

درمرح) الف
باز هستند

در مرح) ب
استراحت ه

در مرح) پ
در مرح) ت
شنا زيست(

در 4گزينة  .2
اندام لنفي
هماتوكريت

رسي سايبر
اندام لنف) 1
اندام لن) 2
اندام لن) 3

در كار دفاع
شنا زيست(

در 1گزينة  .2
منفذ دريچ
بخشي از س
بررسي ساي

با توجه) 2
هر يك ازق
ورودي سر

در بخش) 3
ناي سه انش

  .شود مي
در لايه) 4
شنا زيست(
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الاموس 

ون در 

  .شود م مي

ن همزمان 

نفوذ 

  )  ت
افت 

 4ه در 

،  دهد نمي

 را به 

ها  ين لايه

ث تحريك هيپوتا

 است و فشار خو

  .كند  مي

ب تبادل گاز انجام

چون. كنند ت مي

اي پارانشيمي ن

نادرست . (ستند
را دريا)  مة مواد

لپه ريشه گياه دو

ر اپوپلاستي را ن

بور مواد معدني

، هر دوي اي كنند

140(  

 در آئورت باعث
  .د

  . شود ن مي

، سرخرگ وجي

را دريافتكمي 
  .تر است

بين خون و آب) هد

تروژن را تثبيت
  )  درست. (د

ها ضمناً به ياخته

رانشيم ريشه هس
نه هم ( نياز خود 

اندوردم در ر.  ت

ه آب اجازه عبور

د هر دو لايه عبو

ك ا را منتقل مي

05/02/04ت دوم 

هاي اسمزي نده
كند يم ميظا تن

ه ادراري به خو

همانند رگ خرو

ت سرخرگ شك
ت ن به سر نزديك
ده ب را نشان مي

، نيت جام فتوسنتز
گير  صورت نمي

كنند و ض ور نمي

ة امونياك در پار
واد مغذي مورد

، اندودرم است شود

است كه بهدرم 
  .ارد

دهند  انتقال مي

نواعي از بسپارها

7  

جامع نوبت(جربي 

، تحريك گيرن د
سمزي پلاسما را
بيشتر آب از لوله

  .كند ي

 رشته آبششي ه

محتويا 2بخش 
دهد چون ام مي

كه جريان آب(  3ش 

  :  وجه كنيد

مبرگ بدون انج
نتز توسط گياه

لاهك ريشه عبو

كنندة هاي توليد
فرنگي مو  گوجه

ش ن از ريشه مي
  . سازد ه مي

وديت دارد اندو
يوارة سلولزي د
 آوندهاي چوبي

انو   ها پلاسمودسم

علوم تججش دهم؛ 

رود ي آن بالا مي
 ترتيب فشار اس
 باعث بازجذب ب

آب مي نوشيدن 

رگ ورودي به 

ست و برخلاف ب
ي به سر را انجا
هد برخلاف بخش

چوب و آبكش تو

 درون ساقه و د
سي به نور فتوسن
ر ميكوريزا از كلا

ه  تجمع باكتري
فوذ آن به ريشه

شده به بيرون ذب
، چوب پنبه ) درم

لاح معدني محد
زا همچنان دي شه

دني را به درون

 غشايي يعني پلا

سنج

شود فشار اسمزي
 دو روش زير به
ون ضد ادراري
گي ما را وادار به

6 (  

. يرگي كم است

دي به آبشش اس
ش ابتدا خونرساني

ده شي را نشان مي
7  (  

ميزي آوندهاي چ

9  (  

مزيست با گونرا
يل عدم دسترس
ز غلاف قارچ در

ة پروانه واران از
ندام مكنده و نف

  )  103و  10

رگشت مواد جذ
نه خود اندود (ود 

ر عبور آب و املا
ر پارانشيم و ريش

هاي معد لانه يون
  .هندد مي

هاي طريق كانال
  . مؤثر دارند

10 (  

    
 

  .رست است
ش پلاسما كم مي
هيپوتالاموس به
يد بيشتر هورمو

يك مركز تشنگي
65، ص  1اسي 

  .رست است
ن در شبكة موي

  . ست
  :  ها ير گزينه

سرخرگ ورود 1
خروجي از آبشش

كه تيغة آبشش 4ش 
75، ص  1اسي 

  .ست استر
آم موارد در رنگ

92، ص  1اسي 
  .رست است

  :  رد
هاي هم وباكتري

ا گياه به دليي ب
شده ا هاي خارج

  ) نادرست  (
هاي ريشة تيرة ك

اليزي با ايجاد ان
  )  ادرست

2، ص  1اسي 
  .رست است

ه كه مانع برريش
هاي خو ي ياخته
  :  ها ير گزينه
اي كه در شه لايه

ر دو وجه مجاور
زا فعالا م و ريشه

مپلاستي نشان م
زا از ط ت و ريشه

شيرة خام نقش
06، ص  1اسي 

www.sanjeshse

در 3گزينة  .2
وقتي آب پ

، ه شود مي
با تولي) الف
با تحري) ب
شنا زيست(

در 4گزينة  .2
جريان خون

ها بالاس آن
بررسي ساي

بخش ) 1
خون خ) 2
در بخش) 3
شنا زيست(

در 1گزينة  .2
به ترتيب م

  
  
شنا زيست(

در 4گزينة  .2
بررسي موا

سيانو) الف
با همزيستي

ه رشته) ب
.كنند نمي
گرهك) پ
گل جا) ت
نا . (كند مي

شنا زيست(
در 1گزينة  .2

اي از ر لايه
وجه طرفي
بررسي ساي

در ريش) 2
اندودرم در

اندودرم) 3
شيوة سيمپ

روپوست) 4
در صعود ش

شنا زيست(
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وتئيني 

وع 

، در )پ
  . دارند

گ ترشح 

ي گوارشي 

  )26ص 

  .ش دارند

هاي گليكوپرو ته

  .صل است

مواد معدني مدفو

در سمت چپ(ن 
راست بدن قرار

 كه در رودة بزرگ

هايشيره. است 

ص - 1شناسي 

  .ي قرار دارند
 گوارش مواد نقش

  .ند

140(  

اي از رشت  شبكه

  )  51ص  ، 

لاسمي زبر متص

  .ست

 كاهش مقدار م

ت به انتهاي آن
 كور در سمت ر

ت داشته باشيد

...ي گوارشي و 

ش زيست. (گ است

هاي مالپيگيوله
هاي معده، درسه

س در ارتباط باشن
  

05/02/04ت دوم 

هاي آن با اخته
  .  دارند
1شناسي  يست

 به شبكة آندوپلا

كار رفته اس به) د

اين . ر دارد

 در نتيجه باعث
 

ت قرار دارد نسبت
پانديس و روده

دقت. (نزيم است

هايمانده شيره ي

س به روده بزرگ

ه در مجاورت لو
هاي معده و كيس

.  
 انتهايي نايديس

)31ص  - 1ي 

8  

جامع نوبت(جربي 

شود كه يا ده مي
 بطني حضور د

ز. (شوند ده مي

تر خودزء بزرگ

اسيد و نوكلئيك

دة آپانديس قرار

 !  
  .باشدش نمي

است ودار عهده
 .دار استعهده

 در سمت راست
آپ. ت چپ است

شود و داراي آن ي

رش نيافته، باقي

ل اتصال آپانديس

د و معده و روده
ه و دريافت آنزيم

كند تغيير نمي
 از يك انشعاب

شناسي زيست. (د

علوم تججش دهم؛ 

فت پيوندي ديد
لختي دهليزي د

 قطور كلاژن ديد

زوم از طريق جز

  .ارد
پروتئين(ستي 
 .د ندارد

 در اتصال با زائد
 .ن قرار دارد

  .بتدايي است
ة گوارش نيست
هاي لولة گوارش

را ع) واد معدني
ها را عآب و يون

كولون افقي كه
ش اندام، در سمت

گ نيز ترشح مي

ذب نشده و گوا

گ، بالاتر از محل

 معده قرار دارند
دارديواره دندانه

هاي مالپيگيوله
 و روده با بيش

باشده آنزيم مي

سنج

اي قلب، باف هيچه
هاي چند  دريچه

هاي پروتئيني ه
 

ريبوز. زوم است

تري داازة بزرگ
 نوع مولكول زيس
نصر فسفر وجود

  )12و  1
 

از ناحية پشتي
سمت راست بدن

ده فاقد بندارة اب
هاي لولةزء اندام

هس نيز جزء اندام
1(  

 
مو(ها آب و يون

م وظيفه جذب آ
ي كبد، ابتداي ك

خش و بالاترين ب

ي در رودة بزرگ
  !)د

امل مواد جذم، ش

ك به روده بزرگ

هايكيسه ورت
معده با داشتن د ش

لو ده تحت تأثير
هاي معدهياخته

كننده هاي ترشح

    
 

  .رست است
شامه و لايه ماهي
د و در ساختار
ر مجاورت رشته

. رست است
رت سؤال، ريبو

  :هاير گزينه
م از ريبوزوم اندا
ختار ريبوزوم دو
ختار پروتئين عن

1ص  - 1اسي 
. رست است

در انتهاي خود ا
ولة گوارش در س

  :هاير گزينه
معد.  معده است

نيد كه كبد جز
نيد كه پانكراس

8ص  - 1اسي 

. رست است
گ وظيفه جذب آ
نابراين اين اندام

گيري وقعيت قرار
باشدترين مين

  :هاير گزينه
نيد مادة مخاطي
شي وجود ندارد
رد شده به اندام

  .م هستند
تصال روده باريك

 . رست است
معده در مجاو ش

شح آنزيم و پيش
  :هاير گزينه

عدني درون معد
 است برخي از ي
هعده فاقد ياخته

www.sanjeshse

در 3گزينة  .3
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تماس دارند
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بررسي ساي
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در ساخ) 2
در ساخ) 4
شنا زيست(

در 4گزينه  .3
رودة كور د
بخش از لو
بررسي ساي

رمنظو) 1
دقت كن) 2
دقت كن) 3
شنا زيست(
  
  

در 4گزينه  .3
روده بزرگ

بن. شود مي
به دليل مو
سطح پايين
بررسي ساي

دقت كن) 1
آنزيم گوارش

مواد وار) 2
شامل آنزيم

محل ات) 3
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معده و پيش
معده با ترش
بررسي ساي

مواد مع) 2
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مع پيش) 4
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  .د

هاي خود 

گرهي 

 (  
هاي بدن 
  )ت است

ندازه بدن 

از . رد
  .شودام 

هاي گ

چرا كه 

راي اين 
 پر نكرده 

 يعني 
. كنند  مي

شود  تقسيم مي

  .شوند ب مي
شود و در انته مي

تارهاي بين گ ته

)نادرست است (
هسيد در ياخته

درست. (ير گذارد
فاوت از لحاظ ان

ذار قلب تأثير بگ
انجا تواندمي تار

هاي خوني و رگگ

ي دانه هستند چ

نفسي است و بر
هاي قرمز راچه

متوسط عمر. ت
روز عمر 120اً 

140(  

 به دو دسته تار

 دهليز راست قلب
 قلب، منعشب م

 را در ميان دست

.شودناميده مي
اكسديوليد كربن

ده قلبي تأثي رون
 بدني بسيار متف

 خون و ضربان
مختخود ي عصب

رگها در ياخته

لاسم خود داراي

نتقال گازهاي تن
ضاي دروني گويچ

روز است 120ها 
توان گفت دقيقاً

05/02/04ت دوم 

  وندي
عبور 

 سيني آئورتي،

اي هاي ماهيچه
هاي ششي به گ

رين طول بيشت

اي ن حجم ضربه
صورت افزايش تو

تواند بر بر و مي
ي شاخص تودة

  ) ت است
تواند بر فشارمي

عصاب دستگاه

اين ي. شونده مي

ها در سيتوپلاته

ها اني اين ياخته
بنيك انيدراز فض

هعمر اين ياخته
ت در نتيجه نمي

9  

جامع نوبت(جربي 

اي، پيو ماهيچه -  
ز لاية مخاطي ع

  .شود مي

 نزديكي دريچه

ه خته تحريك يا
 اتصال سياهرگ

كند، ن عبور مي

شود راخارج مي
در ص. لبي است

كندش پيدا مي
ت و دو فرد داراي

نادرست. (ت دارند
نگام استرس، مي

ا لهيبه وس ط،يا

بدن نيز پراكنده
  .شوندمي

اين ياخت. شوندي

وظيفه اصلي. ند
آنزيم كرب. دارند

  .ت
متوسط ع. دارند

ي ديگر بيشتر و

علوم تججش دهم؛ 

رمخاط، غضروفي
كه مجراي آن از

  .تر است
  .ود ندارد

شي با هم ادغام

شود در ارج مي

ي دارند و باعث
 مجاورت محل

  .ارد
سياهرگ زيرين  
 

  

ي از يك بطن خ
ده قل ؤثر بر برون

ساز بدن افزايشو ت
ده قلبي است ون

ده قلبي متفاوت
كليه در هن  فوق

شرا  متناسب با
5(  

هاي بد، در بافت
جا م ر بدن جابه

 قطعه قطعه مي
  .ندباش مي

رف فرورفته دارن
يك انيدراز نياز د
 را پر كرده است

هاي خوني راه
كنن و بعضيمي

 64( 

سنج

 
مخاط، زير: رتيب

 ترشحي است ك

ترمخاطي نازك ر
ك غضروف وجو

بخش ي و مري در
  )37و  3
 

بطني خا -يزي 

ي، طول نابرابري
 دهليز چپ، در

تار د تداي دسته
رت منفذ بزرگ

 )52و  51ص  

.اندي بيان شده

هر انقباض بطني
دن از عوامل مؤ

سوخت) ايخته
برووامل مؤثر بر 
ددر نتيجه برون
 هورمون از غدد

قلب تيش فعال
53ص  - 1سي 

 
گردش در خون

ها ديق اين رگ

ز ورود به خون
داراي دانه) هاده

 كروي با دو طر
ن و آنزيم كربنيك

ها ي دروني آن
رين تعداد ياخته

روز عمر م 120 
و 63و  62و  6

    
 

. رست است
ها به تر خارج لايه

خاط داراي غدد

  :هاير گزينه
خاطي از لاية زير
نيد كه در نايژك
روني ديوارة ناي

6ص  - 1اسي 
. رست است

 كه از گره دهلي
  :هاير گزينه

رهاي بين گرهي
تار وارد شده به

ري نسبت به ابتد
ري كه از مجاور

- 1شناسي  ست
 . رست است

درستي به) ت(و  
  : مة موارد

م خوني كه در ه
ساز بد و ش سوخت

كنش تنفس ياخ
 اندازه بدن از عو
 برابر نيستند و د
ان مثال ترشح

و كاهش شيافزار 
شنا زيست) (ست

. رست است
ي سفيد، ضمن گ
د دارند و از طري

  :هاير گزينه
ها قبل ازيوسيت

گرد(صل از آن 
هاي قرمز ظاهر

تئين هموگلوبين
ايهموگلوبين فض

هاي قرمز بيشتر
ها كمتر ازاخته
1ص  - 1اسي 
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خ از داخل به
لاية زيرمخ

  .كندمي
بررسي ساي

لاية مخ) 1
دقت كن) 2
لاية بير) 3
شنا زيست(

در 4گزينه  .3
تاري دسته

بررسي ساي
تا دسته) 1
دسته ت) 2

قطر بيشتر
تا دسته) 3

زيست. (دارد
در 2گزينه  .3

)ب(موارد 
بررسي هم

حجم) الف
ايشافز) ب
افزايش وا(

سن و) پ
با يكديگر

به عنو) ت
سوي ديگر

درست اس(
در 3گزينه  .3

هايگويچه
لنفي وجود
بررسي ساي

مگاكاري) 1
قطعات حا

هگويچه) 2
كار به پروت
است، اما ه

هگويچه) 4
بعضي از يا

شنا زيست(
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 قلب را بر 

، دريافت 

 جريان 

ريان خون 

خمي 

آوند  

  .د

ختلف بدن نظير

است،)  اكسيژن

در خلاف جهت

 قرار دارند و جر

 ترميم بخش زخ

.سازندش را مي

140(  

 

 

كنندگ وارد مي

هاي مخ به اندام

مقدار اندك(ره 

سرخرگ پشتي د

هاكه درون تيغه
67(  

  . است
 

د تواناييزنه فاق

رند و آوند آبكش

05/02/04ت دوم 

شد و لوله 
خورده وله پيچ

  .تر استك

د در رگ مجاور

ن فشار خون 
  .كند

رويخش پايين
 خون غني از 

خون را به سرخرگ

دارون اكسيژن

 داراي خون تير

ريان خون در س

ارند بلكي قرار ند
7و  66ص  - 1 

هاي راي رشته

 فاقد سيتوپلاسم
)81و  80ص  -

 .رار دارد

  . عب دارد
هاي نگهبان روز

گير ر هم قرار مي
 )89و 
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باشخورده دور مي
لو. باشدديك مي
نزديك) ل نفرون

ت خون موجود

با تغيير ميزان. 
كمي ن نيز تغيير

ياهرگ مجاور بخ
گ مذكور فاقد

هاي آبششي، خ

دن و رساندن خو

كهخرگ شكمي 

جر. كنندت مي

هاي آبششييغه
شناسي زيست (

ك لاية ديگر دار

ياختة غيرزنده. 
- 1شناسي  ست

ارجي پوست قر

شته و لان منشع
هستند، اما ياخته

ها در كنارياخته
و 88و  87و  8

علوم تججش دهم؛ 

خننده، لوله پيچ
خورده نزده پيچ

لشكخش قيفي

ه در خلاف جهت

ويرگي قرار دارد
خل كپسول بومن
لاروي هنله و سي

سياهرگ. كنندمي
7(  

ههرگ و مويرگ

دش خون در بد

 قلب را از سرخ

رگ پشتي دريافت
  .ت

ششي در بين تي
.هاستين تيغه

 . هستند

  .شودهده مي
تواند با يكن مي

تة غيرزنده است
زيس. (اي استيه

ت يا در بخش خا

تري داشل كوتاه
 كلروپلاست هس

اين ي. كش است
6ص  -  1اسي 
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كن مجراي جمع

كننده، لولهجمع
بخ(كپسول بومن 

ش بالارو لوله هنله

 اولين شبكه مو
وش مواد به داخ
مجاور بخش بالا
يرگي دريافت م

72ص  - 1سي 
 

 .ست
ن را به سياه خو

 بدن وظيفه گرد

خون خروجي از

خون را از سرخر
رگ شكمي است

هاي آبش مويرگ
جريان آب در بي

 
بارت نامناسب 

رة نخستين مشا
ه از ديوارة پسين

ل در رابطه با ياخت
لاي  نخستين تك

 در زير روپوست

اين ياخته طول 
 پارانشيم داراي

هاي آوند آبكخته
شنا زيست. (دارد

    
 

. رست است
ورده نزديك به

 دور از مجراي ج
بت به دور، به ك

  :هاير گزينه
گ مجاور بخش

 
گ آوران قبل از
 رگ، ميزان تراو
گ وابران، رگ م
ن را از شبكة موي

شنا زيست. (ست
. رست است

نادرست ا» ت« 
ي عمومي بدن،

  :مة موارد
هاي عموميگ
  .د
هاي آبششي خگ
 
هاي عمومي خگ

سياهرگ و سرخر
داشته باشيد كه

ر خلاف جهت ج
. رست است

 براي تكميل عب
  :مة موارد

نطقة لان، ديوار
شكل، يك لايه 

  .وازي باشد
نيد صورت سؤال
كنيد كه ديوارة
 . رست است

نشيم است كه
  :هاير گزينه

. اسكلرئيد است
نگهبان روزنه و

 قسمت اول ياخ
ر كمتر از فيبر د
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سرخرگ) 2
درون اين

سرخرگ) 3
هنله، خون
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در 4گزينه  .4
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ها در در آن
در 4گزينه  .4

همة موارد
بررسي هم

در من) الف
مطابق) ب

سلولزي مو
دقت كن) پ
دقت ك) ت

رد 2گزينه  .4
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بررسي ساي

منظور) 1
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  .هستند
منظور) 4
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باكتري 
ل آن به 

  .برد مي

 دناي 

 )99ص  

ض غشايي 
 زا نيز 

  . است
ز ديواره 

ي 
107( 

ش و آب 

وسته آب 

/

k
m

kg
ft3

27

72 9

 
  

ل تنها در مورد ب
ب نيترات و تبديل

تفاده گياه بهره م
  .سازدوم نمي

تواندست و مي

-  1شناسي  ست

در روش عرض(
د در لايه ريشه

مپلاستي درست
توانند از ها مي ش

اياي بين ياخته
7و  106و  105

  ) ست است
بين سلولي كاهش

ي آب، ستون پيو

kg m(
cmm

g g
kg

−
×

× ×

2
3

3
3

1
1

1
1 4





140(  

ينكه ادامة سؤال
ونيوم و يا جذب

يتروژن مورد است
ساز، آمونيويترات

وعي يوكاريوت ا

زيس. ( وارد كند

. (كنندعبور نمي
هاي عبور موادش

اط با روش سيم
لاستي باقي روش

اي و فضا ياخته
5ص  - 1ناسي 

نادرس. (شوده مي
ر آب در فضاي ب

   
چسبي بي و دگر

m c) (
ft

Lb
g

×

=

3 3
1

1 16245




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نيم در صورت اي
ذب مستقيم آمو

ي براي ساخت ني
باكتري نيت. كنند

كنيد كه گياه نو

ماً به ريشه گياه

هاي پوست عته
همة روش). كنند

 دوم تنها در ارتبا
 از روش سيمپلا

د و وارد ديواره
شن زيست. (است

  )ست
هاي چوبي ساقه
پس مقدار بخار

)درست است (
چسب هاي همگي

 )108و  107

/
cm)
t

Lb
ft

=3

3

72 9
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توان بنابراين مي
ين فرايند با جذ

روژن، از مواد آلي
كو استفاده نمي

كاهد اما دقت ك

كند را مستقيمي

 غشايي در ياخت
ي غشايي عبور ك

قسمت. كنند ي
غير. ت هستند

  .شد
كنندها عبور مي

ست قابل انجام ا

نادرست اس. (شود
ي ريشه به آونده
خارج شده و سپ

.گرددوجي مي
علت وجود ويژگ

ص  -  1شناسي 

kg
ft39

  

)1(يزيك 

علوم تججش دهم؛ 

ذكر شده است،
ن گياه نيز در اي

كنندة نيترتثبيت
ز، از نيتروژن جو
كان اين يون مي

تي كه توليد مي

هاي از پروتئين
هايا از پروتئين

ي ياخته عبور نمي
كشنده قابل رؤيت

تواند با كتين مي
يتوپلاسم ياخته
هاي مختلف پوس

شخارج مي) آب
ز آوندهاي چوبي
خي هوايي ديگر 
ين بخار آب خر
ود و سپس به ع

ش زيست) (است

  
)متوسط: واري

 في

سنج

  .اندان شده
ذ» ...ر جانداري 
چون.  قرار دهيم

  

رخلاف باكتري ت
سازساز و نيترات

م آمونيوم از ميزا
  .ته باشد
تواند نيتراتز مي

 
پوپلاستي، مواد
ور از عرض غشا

پلاستي از غشاي
واد در تارهاي ك

لز و پكاراي سلو
 مواد تنها از سي
ه ستي در قسمت

  .رست است

نه قطرات آ(آب 
رود ستون آب از

هايها يا بخشنه
شود و جايگزيي

شووندي وارد مي
درست ا.(شودي

.ماد فوت است
؛ سطح دشو10ص 

    
 

 . رست است
 به نادرستي بيا

هر«صورت سؤال 
ه را نيز مد نظر

.كندش ايفا مي
  :مة موارد

ساز بري آمونياك
سهاي آمونياكي

 جذب مستقيم
يتوكندري داشته

ساز نيز ي نيترات
. ت استرس

سيمپلاستي و آپ
ت مواد براي عبو

  .شوند
  :ها ير گزينه

سيمپلاستي و اپو
هاي عبور مووش

عبور كنند كه دا
ش سيمپلاستي،

روش سيمپلاس 
 . رست است

در»ت«و » پ« 
  :مة موارد

فذ روزنه، بخار آ
 تعرقي باعث ور
ب از طريق روزن

ها تبخير ميسلول
ب به استوانه آو

ل مي برگ تشكي

 .رست است

نم ftماد پوند و 
، ص1فصل  - ) 
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همة موارد
چون در ص
نباشد، گيا

آمونيوم نقش
بررسي هم

باكتري) الف
باكتري) ب
باگياه ) پ

خطي و مي
باكتري) ت

در 4گزينه  .4
در روش س
ممكن است

شانجام مي
بررسي ساي

روش س) 1
همة رو) 2

اي ع ياخته
در روش) 3

.شوند نمي
در 2گزينه  .4

مورد تنها
بررسي هم

از منف) الف
مكش) ب
ابتدا آب) پ

از سطح س
ابتدا آب) ت

از ريشه تا
  
 
  
 

در 2گزينه  .4

نم Lb: تذكر
)1(فيزيك (
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= =32
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
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  )شوار

  آيند  مي
ها خيلي بيشت ن
  )آسان: ي

  )آسان: ي

/+ × 42 2 1
/× − ×41 2 2
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g
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= 39
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18 14
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B g= 25

  

علوم تججش دهم؛ 

  )آسان: ري

L= ×32 

m316
)متوسط :واري

  :بر است

دشو: طح دشواري

دست مايعات به
ايسه با اندازة آن

؛ سطح دشواري2

  .سطحي است
؛ سطح دشواري3

× = ρ41 2 

)متوسط: واري

h×  24
متو: طح دشواري

)متوسط: واري

سنج

؛ سطح دشوا7ص 

m
L

3
3

1
1

؛ سطح دشو10ص 

  :كنيم ي

 حجم گلوله براب

؛ سطح17و  16ص 

  .ستند
رد شدن سريع م

هاي گاز در مقا ل
26و  25،  24ص 

ت كشش سه عل
31و  29،  28ص 

ρمايع

؛ سطح دشو34ص 

  : آب

/ cm=12 5
؛ سط34و  33ص 

؛ سطح دشو34ص 
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kg
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گلوله را پيدا مي

بيرون ريخته با

، ص1فصل  -) 
 .رست است

نادرست هس» پ
ت آمورف از سر
ميانگين مولكول
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هر دو پديده به 
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d(
d

=
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

= +

2
1

1

1
2

16 2
v

 +
2
1 162

ودي خ
روجي
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v) 2
2

vK

) K

=

+ 

2
1

1

2
1

2

4

v= + +
2
1 82

 . باشد

ي ورو
 خر

05/02/04ت دوم 

AP =  

  Pگاز=

  Pگاز

 ×4  

AP =  

( ghρ  
  

d

(
d

= 2
2

(

(V+ =

1

116 2

v v =1 14

ها با هم برابر ن

 خروجي

13  

جامع نوبت(جربي 

AP =  
( ghρ  

h =  

  

BP=
hg(h )ρ −1 3

/P− = ×1 2

= ×31 8 1 

BP ( g=  ρ

( gh= ρآبh)
cmHgز P+2

) 2

 

V V+ +2
1 16 8

m K
s

= 2

د تندي اولية آن

 خروجي

 خروجي

علوم تججش دهم؛ 

BP
( gh= ρآبh)

/

m

V

 == 
 =

2
9



)متوسط: واري

h) g+ ρ +2
2
3

h(×3 21 1 3 

h + ×3 16 13

  )دشوار: واري

(ghآب+Pگاز=
  .كنيم ب مي

 ×1 (hجيوه2
cmHg= گاز76

  )دشوار: واري

v = 2
 )متوسط: واري

V ) (1 2

J= =
2

1
2 22

 )دشوار: واري

هايي يكسان، بايد
 )آسان: واري

 خروجي

سنج

 ×1 (hنفت2

/V

Ah

= ρ = ×

=

9

؛ سطح دشو35ص 
 

P+ 

h ) + × 28 1

h h =31
؛ سطح دشو38ص 

P= 
cmHg حساب

/ /= ×27 2 13 6
= gگاز7 P

؛ سطح دشو37ص 

m
s

1
2

سطح دشو 45ص 

؛ سطح دشو54ص 

تندي نه سان و
؛ سطح دشو69ص 

    
 

 .رست است

/ h= ×9 

/
× × =24 89




، ص2فصل  - ) 
 .رست است

h× × 21 3

/ m= =3 3

، ص2فصل  - ) 
 .رست است

gب را برحسب 
h h×  =
cmHg74

، ص2فصل  -) 
 .رست است
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t
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W F
W W
W f

= Δ

=
=
=

  

vثابت =  
Ww =  

Ra =  

|آب| = Q  

m ×42  

 

A B

mg h
U J

K K

( )v

Δ =
−Δ =

Δ + Δ

+ 2

2
1

2 32


 

 

K K Δ =2
       FW = 

F f

K mv

Fcos d
W W
f cos d

Δ =

θ =
+ 



21
2

3

18 

K Δ =  ث
mg h− Δ = −

×

 |ظرف| Q=

× =1 841 


 توان مفيد
 توان ورودي
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/

B A

(
J

(m

v

× × −

=

 =2 2

1

1
2

4

 

tW=  =
        

/

f /

/

W

= × ×

× × =
 = −
 − =

2 1 1
2 1

3 1 72

36







tW = 
− × ×8 1 2 

mg
t× =

×
1

2
 

  .كنند مي

/ Δ1آبmc

× 4 4  
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B

) J

m )v

mv
s

= −

+ 

 =

2

5 1

2

 

                

/

/

/

J

J
J

f ( )

× =

=

= × − ×

36 1 8

2 16
36

1


J= −16  

gh
t × 4 1
1

 


لي دو فلز كار م

Δظرف θ mc=

m g = 8  

14  

جامع نوبت(جربي 

J

m



          
  

  

/ f =72
  

Ra

m V

 ×=
 

 = ρ

4

  

ريب انبساط طول
  )ان

Δ θظ

g

(  

علوم تججش دهم؛ 

  )دشوار: واري

)متوسط: واري

/ N= 5
)متوسط: واري

  )آسان: واري

V

× × ×
× ×

= × =

3
2

3

1 1 2
2 1 6

1 4

 
 


)متوسط: واري

س اختلاف ضر
آسا: طح دشواري

متوسط: شواري

سنج

؛ سطح دشو69ص 

    ):ت
   ):پ
؛ سطح دشو61ص 

؛ سطح دشو61ص 

؛ سطح دشو65ص 

%

kg

=

= × 3

24 8

4 1




؛ سطح دشو75ص 

فلزه هر دو براسا
؛ سط91و  90ص 

؛ سطح دش100ص 
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
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
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2
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×

+

3
2

3
2
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t
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1 22
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g
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K
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=

=

1 8

216

1944

  

  
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/

/

= × ×
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8 281
8 28
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

  
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B A

B

, F

m

=

=

1

1
216 1

2



Bc =2 3

B F=18

×


3 

Bc =4 12

A B

A

m c

m

× ×

×
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3

2
3

)+ ×
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× 3

42 5
5 6

4 1
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
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/
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3

2 16
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1 92
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
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B

A

B A

F , F

c m

m c m

=

× +

+

18

1





A Bc c =3

C Bc c2

A

B A

m

c m
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+

1 3
2 33



  

P

t s

 =

=

14
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
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=

 Δ ≅

1 8
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   

  

علوم تججش دهم؛ 

B B

B B

F

m c

m c

×

8

18



Ac= 3
2

Cc= 3
B

B

c

c

× ×


×

33

3



)دشوار: شواري

W4 

متوسط: شواري

)متوسط: واري

C7 
)متوسط: واري

سنج

×
 θ =

2 13
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؛ سطح دش100ص 

؛ سطح دش108ص 

؛ سطح دشو98ص 

؛ سطح دشو98ص 
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
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/

−− ×6 25 1
T Δ ≅ 85

( (

) m

× − −

− =

41 3

24 56



J
× =

33
42 1
  
  
J 

c (× × −1 9 

p= 
1 23

32

16  

جامع نوبت(جربي 

T
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−
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J126  

) c = 28
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p = 24
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علوم تججش دهم؛ 

L T− Δ 6
1

)متوسط: واري

  )دشوار: واري

F

m

L

×

=

14 8
56
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 



متوسط: شواري

J
kg.K

85 

متوسط: شواري

 شي

سنج

L cm=1 1

؛ سطح دشو88ص 

؛ سطح دشو94ص 

/

m

J
kg
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؛ سطح دش105ص 
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Cr :24 1  

  .ك دارد

  .است 11 

  )1(زوتوپ 
  )2(زوتوپ 

M M=  

/ =63 6  

F %=1 7  

n = →3   
n = →4   
n = →5   
n = →6   

 فرعـي در     

Mg : (2  

Fe : s26 1  

s s p2 2 62 2

برابر يك nو  pف 

A47 در تناوب

A p= ايز: +
A p= ايز: +

M (M M+ −1 2

F(+ × 263 2 1
7پ سبك    

→nرخ     = 2
→nي       = 2
→nي      = 2
→nش     = 2

ـداد كوانتـومي
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
l

s s p
=

2 2 6

1
2 2
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s p6 2 63 3 
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اختلاف 1
  . است

Agارم است، اما 
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n = +29 36
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/
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ايزوتو
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l
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=

2 6

1
3 3

ت
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
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2

2
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نادرست اسـ 4 
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همان سديم Bز 

.است S16س 


l
d s
=

6 2

2
3 4

 لاية ظرفيت

17  

جامع نوبت(جربي 

( p2  

ترين ايز فراوان. ت
خستين عنصر و

Srدول قرار دارد 

M3
9
M5

9

=%ن    3 

  :ست

 

s21 است.  
و 2هاي   گزينه

پس فلز. د است
s21 است، پس 2

علوم تججش دهم؛ 

,. ست p )6 63
  .است 6

است 8 عنصر برابر 
واسطه است و نخ

جد 4و تناوب  6 
  )دشوار: ي

ايزوتوپ سنگين

  )متوسط: ي

صورت زير اس  به

 سرخ <آبي  
  بنفش <
  )متوسط: ي

s p2 62 2 3
پس. سفيد است

گ شعلة آن زرد
s p s2 62 2 3

  )دشوار: ي

سنج

l  تا اس 12برابر
6فيت هم برابر 

در اين nو  pف 
جزو عناصر و 24

صر كروم در گروه
؛ سطح دشواري3

؛ سطح دشواري

  .ت است
خطي هيدروژن

<نيلي  <ش 
نيلي  <آبي  
؛ سطح دشواري2

s2ش الكتروني 

نگ شعلة آن س

گي را دارد و رنگ
sروني  p2 43

 .است 2

؛ سطح دشواري3

    
 

lهاي با  ون =1
هاي لاية ظرف ون

اختلاف. ست است
Cr4 .ست است

عنصر. رست است
34تا  27ص  - 

 .رست است

؛15تا  5ص  - 
 .رست است

ن عبارت نادرست
ي طيف نشري خ

بنفش:     ل موج
<سرخ :     ي
7تا  19ص  - 

 .رست است

 A داراي آرايش
است كه رن يزيم

  .است 6ر 

نيز همين ويژگ 
الكتر راي آرايش

Fe26ز همان 

35تا  22ص  - 

www.sanjeshse

تعداد الكترو
تعداد الكترو

درس 2گزينة 
درس 3گزينة 
نادر 4گزينة 

)1(شيمي (
در 3گزينه  .7

)1(شيمي (
در 3گزينه  .7

فقط سومين
گسترة مرئي

مقايسة طول
مقايسة انرژي

)1(شيمي (
در 1گزينه  .7

عنصر فلزي
پس فلز مني
منيزيم برابر

Na11فلز 
دار Cعنصر 
نيز Dعنصر 

)1(شيمي (

erv.ir
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[X :+3  

Fe : s26 1  

) N (g

) NO

) NO

21
2 2
3

  

ي و 

N (g) +2  
  .است 1

molX1  

e p

p p

n A

= −

+ −

= −

  

. ر هسـتند 
  .ر دارند

]Ar d5
18 3

Fe O2 است.  
s s p2 2 62 2

g) O (g)

O(g) O (g

O (g) O (

+

+

+

2

2

2 2
اي سمي آلايندهه 

O (g)+ →24
1نش سوم برابر 

/X
m

×× 6 2 1
1

 

  .است 

p

Z

−

= 

− = −

1

1 37

4 1

تر واحد عقب 4، 
قرا Xe54و  3

140(  

[X : A 18

O3و  FeOن 

e

s p2 6

14
3 3 3

N

g)

g)

⎯⎯⎯→

⎯⎯⎯⎯

⎯⎯⎯→
وسفري است كه

NO(g)→ +2
ي در واكنول 2بر 

atomX
molX

23

19ي اين عنصر 

p = =

=

38 192
19 21

دورة خود، ب هم
Kr36ز نجيب 

ور خورشيد

 رعد و برق

05/02/04ت دوم 

]Ar d s6 23 4

هاي آن ل اكسيد
d s6 23 4

  .هستند

NO(g)

NO (g

NO(g)

⎯→

⎯→ +
22

مان اوزون تروپو

O (g)+ 32
ر واكنش دوم برا

/
atom
×× 6 65 1

1


پس عدد اتمي. 

زيرا از گاز نجيب
ها بين دو گاز آن

 نو

18  

جامع نوبت(جربي 

Z = 26
  

دهد، پس فرمول

ر سه ماده گاز ه

g)

O (g)+ 3
ها هم ن واكنش

  .ست

(NO )B2 در

gX
mX

−
=

23
4

X  ،37 است

اي قرار دارند، ز 
زيرا عدد اتمي آ

علوم تججش دهم؛ 

  .ريم

.ون وجود دارد
Fe3 تشكيل د

  )متوسط: ي

( C−153ο هر
  )متوسط: ي

توليد شده در اين

B رنگ اس اي قهوه
  سه واكنش بالا

توكيومتري گاز 
 )دشوار: ي

gX4

(e  در يونX−

  )ر

جدول دوره 14
جدول هستند؛ ز

  )متوسط: ي

سنج

آور دست مي  به

الكترو 2ن عنصر 
Feي  +و  2+

  . قرار دارد
؛ سطح دشواري4

  .ت است
(C به  K12ο

؛ سطح دشواري5

زيرا گاز اوزون ت

B زيرا فقط گاز 
ا جمع كردن س

؛ زيرا ضريب است
؛ سطح دشواري8

و  (pي باردار 

دشوا: ح دشواري

4هر دو در گروه 
در دورة پنجم ج

؛ سطح دشواري4

    
 

 .رست است
را Xمي عنصر 

رين زيرلاية اين
هاي تواند كاتيون 

در گروه هشتم
44تا  27ص  - 

 .رست است
نادرست» الف« 

ما و رسيدن دما
51تا  48ص  - 

 .رست است

نادرست است؛ ز
  .ست

 نادرست است؛
با.  درست است

م نادرست است؛
84و  83ص  - 

 .رست است

اتمي ار ذرات زير

؛ سطح5ص  - 
 .رست است

A14  وC32 ه
B38  وD53 د
44تا  40ص  - 

www.sanjeshse

در 4گزينه  .8
ابتدا عدد اتم

تر در خارجي
Fe26 مي

عنصر آهن د
)1(شيمي (

در 1گزينه  .8
فقط عبارت
با كاهش دم

)1(شيمي (
در 3گزينه  .8

عبارت اول ن
خطرناك اس
عبارت دوم
عبارت سوم

عبارت چهارم
)1(شيمي (

در 1گزينه  .8

مجموع شما

)1(شيمي (
در 2گزينه  .8

Aدو عنصر 
Bدو عنصر 

)1(شيمي (
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Ba  –   

  
  .است 3 

  . است

A

B

A : m

B : m
  

A

A

m m

m

+
1

16
  

 Aي 

a) KM4  

b) K21  

−29 27  

)باريم( )يم 
Ca  –  Na  –

H .است 7>
ها در آن برابر ون

  .د

رست رسم شده

min
A

min

⎯⎯⎯→

⎯⎯⎯→

5

1

B

B

m

m

=

+ =

2
1 44

 

درصد جرمي =

MnO H+4 6

Cr O +2 2 7 14

= 2

كلسي( )سديم(   

140(  

–  Li  –  K   

H H< <4 6

ها به پروتو نوترون

ها پايدارند زوتوپ

در اين شكل نادر

m
A

m
B

m

m

⎯⎯

⎯⎯

1

2

1
2
1
2





/
m





42 5

× =4 12
  
 

H SO K→2 4 2

HCl K→4 2

)يمليت( )يمتاس 

05/02/04ت دوم 

                  

>Hصورت  به 5

كه نسبت شمار ن

2  هستند
ايز 7

  .سال دارد 

  .كند ي نمي
  .كند ي

شود كه د ده مي

 
min

A

min
B

m

m

⎯⎯→

⎯⎯→

1
4
1
4

A = 4 

%= 2

K SO +2 4 4

KCl CrC+ 2

پت(  

19  

جامع نوبت(جربي 

                  

روژن بتگي هيد
H4 ژن

است ك 1

H, H2 پايدار 1

12عمر حدود 
  .تر است زرگ

گيري يكي جهت
گيري مي ي جهت

  .كند مي
نشان دا         ت

 :ض كنيم، داريم
min

B

⎯⎯⎯→15

B, m =

MnSO +4 5
 

Cl Cl+ +3 23
 

−

علوم تججش دهم؛ 

س اكسيد فلزات
  .كنند  مي
  )آسان: ي

هاي ساخت وتوپ
 ساختگي هيدروژ

Hوپ هيدروژن 

ع نيم H3وتوپ 
H5  ازH4 بز

  )متوسط 

 
در ميدان الكتريك

الكتريكيميدان 
گيري نم ي جهت

صورت ب منفي به
  )توسط

فرض Bدارتر را 

Am→ ⎯⎯21
8



16 

  )ر

  : زير است
O H O+2 25 6

(a)  27برابر 
H O+ 27

(b)  29برابر 

  )وسط

سنج

پس. كنند از مي
را آبي م pHذ 
؛ سطح دشواري6

زيرا پايداري ايزو
ترين ايزوتوپ ك

ايزوتو 7 زيرا از 

ت؛ زيرا راديوايزو
Hعمر  ؛ زيرا نيم

:سطح دشواري

 .رست هستند
اقطبي است و د
طبي است و در م
ميدان الكتريكي
كل         و قطب

مت: طح دشواري

A پايد  و ايزوتوپ
min m⎯⎯→ 1

16

دشوا: ح دشواري

 (b) صورت به
O
ري در واكنش 

ري در واكنش 

متو: طح دشواري

+

    
 

 .رست است
ت با آب توليد با
ليد كرده و كاغذ

60تا  58ص  - 
 .رست است

نادرست است؛ ز
سبك. درست است

 نادرست است؛

رم نادرست است
م نادرست است

؛ س8تا  5ص  - 
 .رست است

در» پ«و » الف«
S يك مولكول نا
يك مولكول قط 

قطبي است در م
شك ت باتري بهثب
؛ سط104ص  - 

 .رست است
A ناپايدارتر را 

Am

؛ سطح6ص  - 
 .رست است

و (a)هاي  ش

يب استوكيومتر

يب استوكيومتر

؛ سطح64ص  - 

www.sanjeshse

در 3گزينه  .8
اكسيد فلزات
با آب باز تول

)1(شيمي (
در 4گزينه  .8

عبارت اول ن
عبارت دوم د

عبارت سوم

عبارت چهار
عبارت پنجم

)1(شيمي (
در 2گزينه  .8

«هاي  شكل
SO3) الف
SO2) ب
ناق O2) پ
قطب مث) ت
)1(شيمي (

در 3گزينه  .8
اگر ايزوتوپ

)1(شيمي (
در 2گزينه  .8

موازنة واكنش

مجموع ضرا

مجموع ضرا

)1(شيمي (

erv.ir
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  صد فراواني

MM =  

= 11 1
 


  

[Ga :31  

  .ت هستند

  ات

H O >2


   
  

HCl <
←⎯⎯

  

  

PH <
←⎯⎯3  

  
دروژني آب    

روژني

)آب(  

جرم و حجم

رم و حجم

.دهد ز دست مي

  .د

%

%

%



 



1
8

1
درص 

M F M F+1 1 2 2
1 

a a =1
 

]Ar d1
18 3 

دروكسيد درست

: A نقره سولفا

C H OH >2 5



HBr HF<

⎯⎯⎯


AsH N<

⎯⎯⎯3

عـداد پيونـد هيـد

هيدپيوند   

)اتانول(  

هيدروژني

 كاهش ج

 كاهش جر

د هيدروژني

140(  

 تابش فروسرخ از

 فروسرخ هستند

a

a

a

A

A

A

+

−

1
4

4
1

4

8






M F+
3 3



  .د
s p2 14 4

هيد (I)مس  -

Ag -يد  SO2 4

CH COC> 3


NH3

تع. ـالاتري دارنـد  

)استون(  

 پيوند ه

 پيوند

05/02/04ت دوم 

.  

شيد را به صورت

پرتوهاي بازتابي

A

A

A

a
 = 81 

قرار دارد 13وه 

-مونيوم سولفيد 

اكسي تروژن تري

CH3

س نقطة جوش بـ

20  

جامع نوبت(جربي 

تبديل شود» ف

ذب شده از خورش

دارند؛ زيرا پ 7

(a )+ − ×1 1
1 

 Ga31 در گرو

C2 است.  

آمو -ريم سيانيد 

: N O2 دي نيت

  .ت

دهند، پس كيل مي

  

علوم تججش دهم؛ 

شفاف«بايد به » ر

از گرماي جذ اي ه

nmشتر از  
  )متوسط: ي

(a )+ + ×1


  )وسط

.قرار دارند 18 

aهمان  كه. رد
  )وسط

بار -يم كربنات 

O3 -يم فسفيد 
  )متوسط: ي

ترتيب زير است به

ند هيدروژني تشك

)متوسط: شواري

سنج

كدر«زيرا كلمة 
 

عمدهمين بخش 
 .  
طول موج بيش. 
؛ سطح دشواري6

×1

متو: طح دشواري

تا 13، 2، 1ي 

روه دوم قرار دار
متو: طح دشواري

آلوميني -كلريد 
  :تركيباتر 

:ScP اسكاندي
؛ سطح دشواري9

شده ب هاي داده ب

H  وNH3 پيون
  . بالاتري دارد

؛ سطح دش108

    
 

 .رست است
نادرست است؛ ز

 .  درست است
زم.  نادرست است

.رم درست است
م نادرست است

69و  68ص  - 
 .رست است

؛ سط15ص  - 
 .رست است
ها صلي در گروه

 قبلي آن در گر
؛ سط42ص  - 

 .رست است
ك شيميايي گاليم
يايي و نام ساير

 -وي فلوئوريد 
2تا  90ص  - 

 .رست است
طة جوش تركيب

H. ست است O2
پس نقطة جوش

8تا  106ص  - 

www.sanjeshse

در 2گزينه  .9
عبارت اول ن
عبارت دوم
ن عبارت سوم
عبارت چهار
عبارت پنجم

)1(شيمي (
در 2گزينه  .9

)1(شيمي (
در 4گزينه  .9

عنصرهاي اص

عنصر اصلي
)1(شيمي (

در 3گزينه  .9
هاي ش فرمول

فرمول شيمي
: ZnF2 رو

)1(شيمي (
در 4گزينه  .9

مقايسة نقطة

درس 4گزينة 
پ.بيشتر است

)1(شيمي (

erv.ir
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M = 1  

) چپ

يتر آن 

  .اندم  مي
 ارتفاع 

C H3 54  
ن تقطير 

?g O =2 

لي

  تركيب

SOF2  

COBr2  

Cl O2  

CHCl3  

ad = 11 

سمت چ(تر  قيق

لي يد در هر ميلي

 KOH م ثابت
 با گذشت زمان

N O (s) →5 3 9
ژن مايع در ستو

  .ست

/ molC= 2

مولجرم   

140(  

/× ×56 83
56


سمت محلول رق

تاسيم هيدروكسي

هاي س تعداد مول
شود، پس مي) ت

CO (g→ 212
يتروژن و اكسيژ

شده اكسيژن اس

H N O ×3 5 3 9

05/02/04ت دوم 

  

  

  

  

C




  

/ mol.L= 8 3
به س) مت راست

  .د
پس جرم پت. دارد

كنند، پس بور مي
سمت راست(تر  ظ

g) H O+ 21
پس ني. شوند مي

د شمين گاز تولي
mol

molC H
×

3

1
4

21  

جامع نوبت(جربي 

ساختار لوويس

|
O S F

F

− −
  


  


|
Br C O

Br

− =





 

|

|

H

Cl C C

Cl

− −
 

 
  


L−1

سم(تر  لول غليظ
 راست وارد شود

/83 گرم جرم د

تراوا عبو شاي نيمه
وارد محلول غليظ 

(g) N (g+ 26
C−78  جدا م

پس دوم. است 
lO
H N O

×2
5 3 9

علوم تججش دهم؛ 

س

F




O




Cl





  )متوسط: ي

ل از سمت محل
ه محلول سمت

3 سمت راست 

/83   

ب از دو سمت غش
)سمت چپ(تر  
  .د

  )شوار

g) O (g)+ 21
CO  در دمايC

C−183ژن  
gO

molO
=2

2

32
1

  )متوسط: ي

سنج

  ي ناپيوندي
  اي پيوندي

؛ سطح دشواري5

  .ت است
  :  راست

ي حلاها مولكول
 فشار خارجي به

ليتر محلول ميلي

/× =563 1 
 
هاي آب ط مولكول

تب از محلول رقيق
يابد ت افزايش مي
دش: طح دشواري

)

O2گراد و  انتي

و اكسيژ 196−

/ gO= 21 6

؛ سطح دشواري5

    
 

 .رست است
هاي الكترون جفت
ها الكترون  جفت

1
3
  

=8 24  

=8 42  

9
4  

56تا  54ص  - 
 .رست است

 چهارم نادرست
ر محلول سمت

سمز معكوس، م
شوند، پس بايد

هر م. درست است

 g KOH46
فقط. درست است
آب.  درست است

زوي سمت راست
؛ سط118ص  - 

 .رست است

ي صفر درجه سا

C6ش نيتروژن  

50 و 49ص  - 

www.sanjeshse

در 1گزينه  .9
مجموع ج
مجموع ج

)1(شيمي (
در 3گزينه  .9

فقط عبارت
غلظت مولار

در فرآيند اس
ش جا مي جابه

عبارت اول د

:برابر است با

عبارت دوم د
د عبارت سوم
محلول در باز

)1(شيمي (
در 3گزينه  .9

آب در دماي
  :داريم

دماي جوش

)1(شيمي (
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NaOH3  
  :راين

  لول جديد

?g FeC 

فلـز  . سـت 

. تمـي دارد 

هـا برابـر    ن 

  .ستند

C H O

g C

6 12

69  

V T
V T

=2
1

  

  غيير حجم

?mol N  

?gN =2  

?mol N  

 

H FeCl+ →3
بنابر.  اوليه است

شونده در محل ل

Cl mL=3 2

M  وM اس 3+

ات 5نيـز آنيـون   

الكتريكي آنيـون

ه هم متصل هس

O O
mH O

+ →

×

6 2

12 6

6
1
18

T
T

+=
+

2
1

7 27
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